

LE...
LE...

Manifestarea a ajuns la a V-a ediție nu pentru că au trecut cinci ani de la inițierea ei, ci pentru că, realmente, a fost apreciată de creatorii literari ridicăți de pe aceste meleaguri, ce aveau astfel posibilitatea să se întâlnească cu oamenii și cu plăsurile natale, și, mai ales, de către public, de către localnicii dornici de frumos artistic, iubitori ai slovei tipărite „frumos gândită, gingaș compusă”, cum inegalabil se exprima Tudor Arghezi. Programate la acest mijloc de mai, încărcat de soare și lumină, „Zilele scriitorilor zărândeni” au cunoscut un program bogat, plin de semnificații. Organizate de Biblioteca Orășenească Brad, cu sprijinul Primăriei locale, al cărei exemplu ar putea fi luat și de alte primării, al Inspectoratului Județean pentru Cultură și al Bibliotecii Județene aceste „Zile...” au fost dedicate lui Avram Iancu, un simbol al istoriei românilor de la a cărui moarte se împlinesc, acum, 120 de ani. Acestui eveniment i-au fost închinată expozițiile „Din creația scriitorilor zărândeni”, de la Biblioteca Orășenească și „Avram Iancu — viața și faptele unui erou martir”. La Tebea, în

„ZILELE SCRIITORILOR ZĂRÂNDENI”

incintu complexului muzeal, a avut loc un moment literar „Revenim la Tebea”, iar la Casa Armatei, s-a desfășurat simpoziul „Avram Iancu — sentiment și istorie”.

Încărcată de emoție a fost deschiderea festivă a acestei manifestări, într-un fel singulară în județul nostru și deci cu atât mai semnificativă, la care au participat și rostit alocuțiuni primarul orașului, dl. Nicolae Moga, dl. Ioan Sicoe, consilier șef al Inspectoratului Județean pentru Cultură, și Dorina

Victoria, de la Biblioteca Orășenească Brad. Broși îndrăgiiți ai acestei acțiuni rămân însă scriitorii ridicăți de pe aceste meleaguri, care în acest an au reușit să facă deplasarea aici: Mircea Sintimbreanu, Marcel Petrișor, Ioan Lungu, George Timcu, Mircea Vaida, care dovedesc atât de grăitor că și în Zărândeni s-au ridicat oameni mari cu care localnicii se mândresc pe drept cuvânt, adresându-le respectul cuvenit. Cu acești oameni cu suflet sensibil s-au mai întâlnit elevii Liceului „Avram Iancu” alți localnici — brădeni și din Tebea.

Manifestarea a mai cuprins prezentarea unor edituri, în cadrul rubricii „Carte • Cultură • Cunoaștere”, unde lucrează unii dintre acești scriitori, între care: „V.V. Press” aparținând lui Mircea Vaida Vocvod, „Editura științifică” reprezentată de George Timcu. Invitații ediției au fost scriitorul Eugen Eru și actorul Eugen Motriuc. În final, un gând bun pentru sponsorii manifestării: societățile „Avram Iancu”, „Mercur”, „Crisul”, Cooperafia de consum.

MINEL BODEA

FAX

■ KABUL. — Liderul fundamentalist radical afgan, Gulbuddin Hekmatyar, a acceptat o mediere între el și rivalul său, ministrul apărării, Ahmed Shah Massoud, promițând, totodată, să respecte acordul de încetare a focului, în vigoare în prezent, pînă la cunoașterea rezultatului negocierilor. Hekmatyar a făcut această declarație în cursul întâlnirii cu o delegație a guvernului de la Kabul, condusă de comandantul Jalaluddin Haqqani, ministru de justiție în guvernul interimar al Afganistanului — informează AFP.

■ BERLIN. — Duminică, a fost deschis traficul aerian noul aeroport din München, a cărui capacitate de tranzit de pasageri va fi de 11 milioane pe an, fapt ce va contribui la descongestionarea vechiului aeroport münchenез, Reim, a cărui capacitate proiectată anuală de 5 milioane călători ajunseseră la 11 milioane în 1990. Proiectul a costat 8,5 miliarde de mărci (5,1 miliarde de dolari) și este cotelat între cele mai dotate și moderne din lume. Lucrările de construcție au fost începute în 1980, re-luate în 1985, după o întrerupere de cinci ani, necesară refacerii planurilor privind suprafața de teren afectată infrastructurii.

Analizii în domeniul transporturilor au plasat lucrarea la categoria aeroporturilor numite de specialiști „dezechilibru între metal și zidărie”, datorită numărului mare de avioane care pot ateriza și decola de aici simultan. Astfel de aeroporturi pot fi întâlnite la Osaka și Denver (S.U.A.).

■ BERNA. — Printr-un fax transmis la Rompres, Biroul de presă al ex-regelui Mihai informează că fostul suveran român va efectua în perioada 24—29 mai a.c. o vizită la Paris. Cu această ocazie va fi lansată cartea de convorbiri cu scriitorul francez Philippe Viguine-Deplaces, „Le Regne Inachevé”, ce va apărea la Paris. Fostul rege se va întâlni cu liderii politici francezi, cu personalități de seamă ale economiei precum și cu comunitatea românească din Franța.

■ BELGRAD. — Guvernul sârb a lansat, duminică, „tuturor părților implicate în conflictul din Bosnia Herțegovina” apelul de a permite convoaielor încărcate cu ajutoare umanitare să ajungă la Sarajevo precum și în alte regiuni, din această republică ce au avut de suferit de pe urma războiului. El a mai cerut ca aeroportul din Sarajevo să fie repus în stare de funcționare și să fie deschis zborurilor civile, notează France Presse.

■ IERUSALIM. — „Am auzit recent că Statele Unite sînt în favoarea re-intoarcerii arabilor în Israel. Eu le spun americanilor: nu poate fi vorba de așa ceva. Uitați-vă acest lucru. Dreptul de a reveni în Israel nu îl au decît evreii și asta este tot”, a declarat premierul israelian Yitzhak Shamir în cursul unei reuniuni electorale desfășurată duminică, într-o localitate situată în apropiere de Ierusalim.

FAX

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 621

MARȚI,

19 MAI

4 PAGINI • 10 LEI

„Crezul meu - să facem Brănișca tot mai frumoasă!”

— Înainte de așezeri un consatean și prieten bun mi-a spus: Costică, te alegem primar. N-am vrut să cred. L-am întrebat de ce. Pentru că ești unul dintre cei mai buni gospodari din comuna noastră! — mi-a răspuns.

— Și votul a decis. Stimate dl. CONSTANTIN NISTOR, sătenii din comuna Brănișca v-au ales în fruntea lor, v-au vrut primar. Care de ce?

— Oamenii mă cunosc bine. Și eu îi cunosc pe ei. Mi-au spus o vorbă mare, dar am umbiat cu piciorul prin toate cele 9 sate, am fost prin curțile și casele multora dintre ei, le-am văzut gospodăriile, grădinile. Dar și pe ale mele. Și nu mi este rușine să spun că mulți au spus: Nea Costică, jos pălăria!

— Însămnă că venind de la calea ferată, punctualitatea, ordinea, disciplina, buna organizare, odată intrate în singe, vă caracterizează, le transmiteți și altora.

— Bineînțeles. După 42 de ani lucrați la calea ferată — impiegate de mîșcare, șef de gară, operator la R.C.M. — nu poți să fii decît un om corect și drept. Sătenii mei știu bine treaba aceasta. Dar nici să nu se înțelegă greșit: multe treburi nu se pot schimba de la o zi

la alta. Trebuie un pic de vreme, trebuie să punem cu toții umărul la urzirea lucrurilor pe făgașul lor cel mai bun.

— La ora de față, dl. primar Constantin Nistor, cum arată hotarele comunei?

— Așa cum bine se poate vedea: lucrare. Însămintările s-au terminat, lucrările de întreținere se fac, sătenii mei sînt trup și suflet pentru pămîntul care a redevenit al lor. Cu cei 11 consilieri de la Primărie reușim să cuprindem în bună măsură treburile oamenilor, să ne ocupăm de rezolvarea lor cît mai bună.

— Și mai sînt multe de rezolvat...

— Multe. Repararea drumurilor, punerea la punct a rețelei comerciale, înființarea de noi puncte sanitare în satele îndepărtate, buna desfășurare a procesului de învățămînt în toate școlile, asigurarea ritmicității în transportul în comun sînt probleme, cu care Consiliul Local, eu, ca primar, ne confruntăm zi de zi. Dar vă rog să scrieți că există și multă ambiție pentru a le rezolva bine. În folosul tuturor sătenilor, pentru binele lor. Este crezul meu, exprimat în fața celor care m-au ales în fruntea lor.

GH. I. NEGREA



„DE CE ȘI NOI?”

Copiii din fotografie sînt frații Chiriac — Mihaela, Florin, Costel, Petronela și Marioara — din Vulcan. Fotografia n-a fost însă făcută pentru albumul de familie. Ci în momentul cînd ei nu mai aveau cui spune „mamă”. Nu pentru că ar fi murit. E chiar sănătoasă. Dar a apucat-o durul de duca. Și s-a tot dus, pînă la Iași, de unde a refuzat să revină alături de copii.

Părăsiți de mamă, co-

piii au rămas nesupravegheați. Tatăl lor fiind la muncă, înțeles în apartamentul familiei Chiriac a izbucnit un incendiu. Au fost salvați de vecini și internați la spitalul din oraș. La intervenția Primăriei Vuicani au fost preluați de Centrul de Primire Minorilor Deva, acum aflîndu-se la Casa de Copii Preșcolari Orăștie. Aici, cel mai tîrziu vîrstar al familiei Chiriac a învățat să meargă. Căci, pînă

la vîrsta de 3 ani, cea care i-a dat viață nici atît nu l-a putut învăța.

Ca să nu devină copii ai străzii s-au îngrijit alții, nu cea care i-a născut. Pe moment are grijă „Comisia Județeană pentru Ocrotirea unor Categorii de Minorii” de soarta celor cinci frați. Dar pînă cînd? Dl. Iordăchescu, directorul Cen-

VIORICA ROMAN

(Continuare în pag. a 3-a)

FLASH!

● EXAMENE, EXAMENE... De aniversări sau modeste — lînd forma unor teste, încercările școlărești se apropie. Nol generații de talenți într-ale muzicii și artelor plastice sînt așteptați la școlile de profil din Deva, respectiv Liceul de Arte, spre a-și încerca norocul și a-și dovedi harul artistic. Examenele de admitere vor fi eșalonate după așa urmează: 2 iunie a.c. (pentru viitoarea cl. I) și 3 iunie a.c. (pentru cl. a V-a) ora 17 — profilul Arte plastice; 8 iunie (pentru cl. I) — profilul Mu-

zică. Cel interesat — copii și părinți — pot obține detalii formînd 956/24868. Va răspunde Liceul de Arte. (Inscrierile au debutat la 15 mai curent). (N.V.)

● PRIMELE CUPTOARE DE PINE, trec la număr, au și sosit din Turcia în Valea Jiului. Ele pot produce 12 000 de franzete a cîte 500 gr, în 24 de ore. Două vor fi montate la Petrița, iar unul la Petroșani. Semn bun pentru îmbunătățirea aprovizionării cu piine de calitate. (S.C.)

● ȘOMAJUL. Numărul șomerilor din județul nostru joi, 11 mai a.c., era de 8 259, din care 6 331 de femei. Ponderea celor aflați în șomaj o deșin muncitorii calificați (3 671), ur-

mați de personalul cu studii medii (2 520). Pînă la aceeași dată se rezolvase situația unui număr de 1 430 de șomeri. Dar numărul celor rămași fără un loc de muncă e în creștere. (V.R.)

● SĂ AVEM LAPTE. Bunii gospodari, statornici crescători de animale au grijă ca noi să avem zilnic lapte. Să dăm doar cîteva exemple: Leonția Petrolese, din Ohaba, a predat anul acesta peste 4 600 de litri lapte de vacă; Vinereana Ceolea, din Kiu Bărbat, aproape 3 000 de litri; Lazăr Cerbelev, din Ocolii — 1 420 de litri. Cu mai bine de 1 500 de litri de lapte predat la zi se numără gospodarii Petru Dița, din Llvadea, Ioan Crișan, din

Chitid; Emilia Tuza, din Sincral, mulți alți gospodari destoinici. Și încă o precizare: ei au beneficiat de însemnate sume de bani, între 25 500 pînă la 115 000 de lei. (N.S.)

● CONTRASTE. Ziduri afumate și crăpate, tencuială căzută pe alocuri, scări roase, trotuare lăsate în paragină, gropi ce rețin apa pluvială — iată sumbrul tablou ce i se înfățișează trecătorului prin Uricani. Și pentru ca priveliștea să fie și mai interesantă, pe alocuri rufele sînt puse la uscat pe sfori întinse în zonele verzi, ori în balcoane. Ce contrast între imaginea oferită de urbe și cadrul natural înconjurător! (E.S.)

Sport Sport Sport

IN PRELIMINARIILE CAMPIONATULUI MONDIAL DE FOTBAL

Miercuri seara de la ora 19,00, echipa nationala...

care joaca internationalii nostri au meciuri importante...

afiliate cluburile unde activeaza jucatori romani...

ror prezenta in formatie depinde si de vointa lor...

Cu o echipa cam departe de cea care va intra...

Primul examen serios al tricolorilor nostri

Si de data aceasta vineri, in prima zi de intalnire la Saftica...

goare, care prevede ca fotbalistii internationali ce activeaza la cluburi...

la lotul national si federatiile dar marea majoritate dintre internationalii...

Campion national la box



In coloanele ziarului nostru s-a mai scris...

mai ales despre frumoasele rezultate ce le obtin sportivii amatori...

Iata, la Campionatul national de box - faza finala pe tara...

FOTBAL O DIVIZIA C

MUREȘUL DEVA - AURUL BRAD 2-0 (0-0)

Dupa un asemenea joc penibil, ne intrebam, ce s-ar intimpla daca devenii...

REZULTATELE CONCURSULUI



DIN 17 MAI:

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Ascoli - Parma, Atalanta - Torino, etc.

Fond de castiguri: 27 625 982 lei.

Bătălie în eter și spațiu

Dupa cum se stie, Radioclubul județean a organizat, de curind, concursurile nationale de radiologometrie...

La proba de 3,5 Mhz, „Cupa Decebal” a fost castigata de Radioclubul județului Galați...

județului Galați și Radioclubul județului Maramureș. La concursul national de radiologometrie „Cupa României”...

DIVIZIA A

REZULTATELE ETAPEI A 29-A: Steaua - F.C. Inter 2-0; Dacia Braïila - Dinamo 1-1...

CLASAMENTUL

Table with 4 columns: Rank, Team name, Goals for, Goals against, Points.

ETAPEA VIITOARE (duminică, 24 mai): Sportul Stud. - F.C. Brașov...

DIVIZIA B2

REZULTATELE ETAPEI: Aris Arad - Jiul Petroșani 3-2; Gloria Reșița - Gaz Metan 2-0...

CLASAMENTUL

Table with 4 columns: Rank, Team name, Goals for, Goals against, Points.

ETAPEA VIITOARE: U.M. Timișoara - Jiul Craiova; Met. Slatina - F.C. Bihor...

DIVIZIA B1

REZULTATELE ETAPEI: Sportul Comalco - Faur Buc. 3-5; Fepa '74 - Portul 1-0...

CLASAMENTUL

Table with 4 columns: Rank, Team name, Goals for, Goals against, Points.

ETAPEA VIITOARE: Steaua Mizil - F.C. Olt; Olimpia Rm. S. - Autobuzul...

DIVIZIA B3

REZULTATELE ETAPEI: C.S.M. Suceava - Tractorul 4-2; Relonul - Electromureș 1-0...

CLASAMENTUL

Table with 4 columns: Rank, Team name, Goals for, Goals against, Points.

ETAPEA VIITOARE: Chimica T-venl - Min. Cavnlic; C.F.R. Cluj - Poli. Iași...

Vertical sidebar containing various program listings such as MAR 19 MAI, PROGRA, 7,00 Program, etc.

Unde este incredibilul, dar mai ales ADEVĂRUL, domnule ziarist?

În spiritul dreptului la replică și în calitatea de lider sinliș la unitatea a carei salariată este doamna Popa Titica, calitate ce mă obligă la apărarea intereselor salariaților, precum și pentru cunoașterea adevărului adevărat nu cel descris în cuprinsul articolului din 6 mai 1992, vă rog să publicați prezentul material în același ziar.

Apariția în „Cuvintul liber” nr. 612/6 mai 1992 a articolului „Incredibil, dar adevărat!”, semnat de domnul Traian Bondor, a creat o stare de neliniște atât pentru doamna Popa Titica, care este sesizată direct în cuprinsul articolului, cât și pentru noi, colegii, care cunoaștem în amănunt situația evoluției cazului, cu mult mai bine decît domnul Traian Bondor, care, prin condeiul domniei-sale, a lezât demnitatea doamnei Popa Titica.

Dar să derulăm situația de fapt a evoluției lucrurilor pe bază de documente autentice, care atestă îndreptățirea doamnei Popa Titica de a fi consternată la citirea rî-

durilor calomnioase din conținutul articolului susmenționat.

În data de 22 septembrie 1989, dată la care doamna Popa Titica era salariată I.C.S.A.P. Deva, este încunostințată că i s-a repartizat un apartament cu 4 camere, în blocul H, sc. E, et. III, din strada A. Iancu. În data

E, et. III, bloc H, din strada A. Iancu.

Dar iată că acum intervine incredibilul. În data de 8 martie 1990, cu nr. 1203/90, I.C.S.A.P. Deva eliberează un al doilea tabel nominal pentru numitul STOICA RUSAN, pentru a primi locuința în blocul H1, sc. E, ap. 14, nicidecum apartamentul

xal, evacuarea este făcută numai doamnei Popa Titica, familia rămînînd în apartament, deci doamna Popa Titica este obligată prin sentința judecătorească să se despărță de soț, copii și familie.

Și dacă dumneavoastră, domnule Traian Bondor, ați început articolul prin „Incredibil, dar adevărat”, lăsați să mai dezvăluim ceva incredibil. În timp ce domnul Stoica Rusan se războiește pentru un apartament mai bun, tot domnia-sa, în data de 18 aprilie 1991, face schimb de apartament de la confort II la confort III! Oare acest lucru nu vă spune nimic, domnule Traian Bondor. Oare unde sînt dedesubturile urite la care faceți referire, oare unde or fi acele rotite, unse? Ziceați că domnia-sa nu are dovezi, dar oare domnia dumneavoastră ce dovezi ați avut la publicarea acestui articol incitator și cu ce intenții l-ați publicat atîta timp cît încă procesul „ADEVĂRULUI” continuă?

Să dea Dumnezeu să fie adevăr!

HANTA PETRU,
lider, sindicatul liber
U.I.P.S.A.P. Deva

DREPTUL LA REPLICĂ

de 16 februarie 1990, prin adresa nr. 705, același I.C.S.A.P. Deva comunică Primăriei municipiului Deva că locuința din blocul H, str. A. Iancu, repartizată în anul 1989, pentru I.C.S.A.P., rămîne în continuare repartizată pentru salariată Popa Titica, lucru ce s-a concretizat prin propunerea nominală nr. 1026/22 februarie 1990, depusă de I.C.S.A.P. la Primăria municipiului Deva.

În urma acestei propuneri, G.I.G.C.L. Deva încheie în data de 9 martie 1990 contractul nr. 49, prin care doamna Popa Titica devine locatar principal al apartamentului nr. 42, sc.

nr. 42, propunere pe care Stoica Rusan o înregistrează la G.I.G.C.L., sub nr. 210 din 9 martie 1990, dată la care doamna Popa Titica își încheia contractul de închiriere, dar și dată de la care începe „războiul” pentru apartamentul nr. 42, „război” care în final are un deznodămînt fatal pentru doamna Popa Titica, respectiv se înaintează acțiune judecătorească împotriva ei, contractul de închiriere este anulat prin sentința judecătorească, iar Popa Titica este obligată să părăsească apartamentul pentru care avea acte legale de posesie și, parado-

PE URMELE UNEI SCRISORI

REVERSUL MEDALIEI

Ne scrie Andrași Desideriu din Șoimuș. Din cuprinsul epistolei: „Începînd din 1980 am lucrat la C.A.P., neîntreput, pînă la 19 aprilie '91, cînd mi s-a desfășurat contractul de muncă. Am primit în aprilie '91 înștiințarea cu nr. 181, dar de atunci n-am reușit să mă angajez. A trecut un an și nu mă ajută nimeni; pămînt nu am primit, am cinci copii minori... Am fost respins și de la ajutorul de șomaj, motivînd că nu am carte de muncă. Am fost și la comisia de lichidare, dar s-au lepădat și ei de mine. Nu mai știu ce să fac, căci resursele ce le-am avut s-au cam terminat, iar copiii cer de mîncare”.

De bună credință, cu intenția să venim în ajutorul unei familii numeroase aflată într-o situație critică, înarmați și cu prevederile Legii 18/1991, ne deplasăm la Șoimuș. Ne însoțește în documentare dra jurist Lucia Hîrdăalău, secretar al Primăriei. Consemnăm: „Lui Andrași Desideriu i s-au atribuit 0,25 ha teren arabil, urmînd să fie pus în posesie” — precizează dl Petru Turc, membru al comisiei comunale privind reconstituirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor.

Ne deplasăm la fostul C.A.P., unde discutăm cu dna Elena Potinteu, membru în comisia de lichidare. „Într-adevăr, ne spune, Andrași D. a lucrat ca îngrijitor de animale în perioada 1981 — 1990. În 1981 și în 1989 a fost plecat temporar. Era harnic. Comisia l-a ajutat. I s-a aprobat să cumpere apartamentul pe care-l ocupa, la prețul de 130.000 de lei. În plus, a primit 17.338 de lei, con-

travaloarea normelor efectuate, sumă din care i s-au reținut 10.400 lei, contravaloarea unei vaci, pe care a primit-o”. Aflăm că la scurt timp de la desființarea unității, dumnealui s-a angajat la S.C. „Mureșul” S.A. Șoimuș.

Intrăm în curtea familiei Andrași. Ne întîmpină trei copii. Curați și frumoși îmbrăcați. „Tata și mama nu sînt acasă. Au plecat cu căruța la Vețel” — ne spune cel mare. Fetite — în vîrstă de 10 și 7 ani — nu sînt la școală. N-au frecventat nici măcar o zi, după cum recunoaște cea mare. E posibil?

La S.C. „Mureșul” S.A., Andrași Desideriu a venit cu carte de muncă și a lucrat în perioada 4 iunie — 16 noiembrie 1991. Întîi ea pazile de cîmp, apoi îngrijitor de animale. Dar a plecat de aici din proprie inițiativă. De ce n-a revenit? Probabil din cauza imputării de către societate a unei perechi de hamuri de cai.

Care-i, deci, adevărul, dl Andrași? În cluda afirmației dv că nimeni nu vă ajută, ni se spune că, dimpotrivă, ați fost sprijinit de comisia de lichidare și ați găsit și loc de muncă imediat după desființarea postului dv. În fond, în actualele condiții de prețuri, nu-i puțin lucru să primești o casă cu doar 130.000 de lei, plus alte avantaje. Că n-ați fost pus încă în posesia celor 0,25 ha teren, e adevărat. Dar un mijloc de existență aveți. De ce nu reveniți la S.C. „Mureșul”, unde ați lucrat timp de cîteva luni, cu băiatul dv? Oricum, sinteți așteptați acolo „cu brațele deschise”.

ESTERA SINA

SOCIETATEA COMERCIALĂ ELIS S.A. HUNEDOARA

str. Ecaterina Varga, nr. 3,

Execută, pe bază de comandă fermă sau la cerere pentru populație, următoarele lucrări:

- gardulețe metalice pentru morminte și monumente funerare din beton;
- garduri metalice pentru particulari;
- porți metalice;
- diverse produse de construcții metalice;
- diverse produse din fontă turnată;
- tuburi din beton pentru canalizare;
- plăci de gard;
- stâlpi pentru gard;
- bolțari din zgură pentru zidărie;
- produse ornamentale pentru parcuri (bănci, mese, jardiniere ș.a.);
- mobilier din lemn pentru bucătării;
- praf de curățat;
- molitox;
- săpun de rufe;
- covoare țesute manual tip „Dorna” și tip „București”;
- lucrări de hidroizolații la terase, blocuri;
- alte lucrări la cererea beneficiarilor.

Relații suplimentare se obțin la telefoanele: 12933, 13657 interior 116.

(557)

SOCIETATEA COMERCIALĂ INTERCONSULT S.R.L. DEVA

Organizează în luna iunie 1992 cursuri pentru utilizatori PS, cu practică pe calculatoarele I.B.M. PS/2.

Informații suplimentare la sediul societății, str. M. Kogălniceanu, nr. 4, telefoane 16465, 16714, pînă la ora 16.

(3195)

„De ce și noi?”

(Urmare din pag. 1)

trul de Primire Minorilor Deva, impresionat de drama celor cinci copii, îmi mărturisesc că în privrile lor a descifrat o întrebare dureroasă: „de ce și noi, care avem părinți, sîntem alături de orfanii, în grăja statului?” De ce? Pentru că cea care or trebur să le flo mamă bună nu vrea să știe de existența lor. În

fața unei asemenea situații — și din nefericire nu e singulară — orice om cu bun simț se revoltă, regretă că legile noastre nu stîlpulează sancțiuni drastice pentru părinții care și abandonează copiii. Dar pînă la alte reglementări legale, poate se găsește cineva să le întindă acestor copii abandonati o mînă, sau să încerce s-o aducă la sentimente mai bune pe mama lor.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „VINALCOOL” DEVA S.A.

Începînd cu data de 20 mai 1992 va livra prin magazinele proprii din județ o gamă variată de produse alcoolice.

Livrarea se va efectua la preț cu amănuntul și en-gros.

Relații suplimentare se pot obține la sediul societății din DEVA, bdul 22 Decembrie, bl. 12, telefoane 25882 și 16515.

De asemenea, începînd cu data de 20 mai 1992, societatea va deschide în municipiul PETROȘANI un depozit de livrare băuturi alcoolice en gros, cu adaos comercial de 8 la sută, situat în str. Oltului, nr. 5 (fosta secție de imbuteliere spirtoase).

Relații suplimentare se pot obține la sediul societății din DEVA, bdul 22 Decembrie, bl. 42, telefoane 25882 și 16515. (576)



SOCIETATEA DETECTIVILOR PARTICULARI DIN ROMANIA

FILIALA DEVA

str. M. Eminescu, nr. 2,

(fosta Judecătoria Deva),

telefoane 956/14719 și 16617

● În scopul reducerii și lichidării sustragerilor de materii prime, produse finite și alte materiale din cadrul unității dumneavoastră, Societatea Detectivilor Particulari din România S.R.L., prin filiala sa din Deva, asigură servicii de supraveghere directă sau discretă — printr-o gamă variată de metode și cu un personal specializat — pentru depistarea surselor și a căilor de sustrageri din unitate a diverselor materiale și produse finite, sau de pe traseele efectuate cu mijloace de transport de la furnizor la beneficiar. Oferă informații asupra bonității și seriozității partenerilor de afaceri din țară și străinătate.

● SOCIETATEA DETECTIVILOR PARTICULARI DIN ROMANIA — FILIALA DEVA, ANGAJEAZĂ DE URGENTĂ, PERSONAL, CU STUDII SUPERIOARE ȘI MEDII, ÎN SPECIAL POSESORI DE CINI UTILITARI. (311)

MUNCITORI PENTRU LUCRĂRI ÎN STRĂINĂTATE!

Ești: mecanic, strungar, lăcătuș, sudor, electrician, instalator.

Vrei să câștigi lunar, cu contract ferm (6 — 12 luni), un salariu cuprins între 750 — 1.100 dolari?

Trimite o cerere, menționînd meseria în care ești calificat (ă), și un plic timbrat.

Relații la adresa: Petcu Toader, Of. Poștal NR. 1, C.P. 249, cod 3700 — ORADEA. (3198)

GRUPUL ȘCOLAR CĂLAN

Vinde la licitație RADIATOARE de fontă vechi, începînd cu data de 1 iunie 1992.

Informații — Călan, telefoane 30610 sau 31002. (584)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „GÂNDUL LIBER” S.R.L.

cu sediul central în BRAȘOV, str. George Barițiu, nr. 1

Angajează prin concurs pentru filiala ORĂȘTIE următoarele categorii de personal:

- 2 casieri incasatori — studii medii;
- 1 contabil — evidență primară.

Cererile pentru ocuparea posturilor se vor depune pînă la data de 23 mai 1992, orele 18 — 21, în orașul Orăștie, str. Libertății, nr. 46, telefon 956/42500. (3202)

AGROTRANSPORT ALBA S.A. (fost I.T.S.A.I.A.)

Alba Iulia, str. Livezii, nr. 35 A

Telefoane: 27476; 27826

Organizează licitație publică, pentru vânzarea și închirierea unor mijloace fixe.

Licitația va avea loc în data de 10 iunie 1992, ora 10, la sediul societății.

Listele cu datele tehnice și prețurile de început a licitației se pot consulta la sediul societății. (563)

